

ОБАВЕШТЕЊЕ

Од 1. јануара 2014. године, а у складу са новим законодавним нормама Републике Белорусије, обавезу одређивања потребе уплате, израчунавања износа накнаде за пролазак и његову уплату врши непосредно корисник јавних путева Републике Белорусије. Потребне информације, редослед радњи приликом уплате накнада за пролазак, као и информације о казним мерама уколико се поступи у супротности са наведеним, налазе се на другој страни обрасца појединачне дозволе за међународни превоз ствари и путника у друмском саобраћају.

Истовремено, у случају преласка државне границе Царинске уније Белорусије, преко белоруског дела спољне границе Царинске уније, потребну информацију о обавези уплате накнаде за пролазак, како приликом путовања преко територије Републике Белорусије уз коришћење дозвола за међународни друмски превоз, тако и у случају путовања без поседовања овакве дозволе (искључиво у случајевима предвиђеним међувладиним споразумом и законодавством Републике Белорусије) пружаће царински органи Републике Белорусије.

Информативно, од 1. јануара 2014. године, висина накнаде за пролазак износи:

- за теретна возила са дозвољеном укупном тежином до 12 тона закључно - 20 евра;
- за теретна возила са дозвољеном укупном тежином преко 12 тона закључно - 35 евра;
- за аутобусе са дозвољеном укупном тежином до 5 тона закључно - 20 евра;
- за аутобусе са дозвољеном укупном тежином преко 5 тона закључно - 30 евра.

Такође, неопходно је обратити пажњу на чињеницу да се накнада за пролазак плаћа приликом преласка државне границе Републике Белорусије у одређеној тачки на граници или током 60 километара кретања преко територије од места преласка границе у филијали банке или поште, уз обавезно навођење, у платном документу, бројева образаца дозволе која се користи за међународни превоз.

У случају да се накнада за пролазак не уплати на начин утврђен законодавством Републике Белорусије и да ову чињеницу открију контролни органи, накнада се принудно двадесетоструко више наплаћује (x20).

С поштовањем,

 ПОМОЋНИК МИНИСТРА
Милорад Илић